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9.) Bir kalemlikte 6 tane kirmizi ve 8 tane mavi
kalem vardir.

Kalemlikteki kirmizi kalem sayisinin, mavi
kalem sayisina orani asagidakilerden hangisi-
dir?
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12.) Cebirsel ifadelerde kullanilan harfler sayilarn
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13.) Asagidakilerden hangisinin cebirsel ifadesi
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A) Bir sayinin 5 katinin 2 eksigi
@ Bir sayinin 2 katinin 5 fazlasi
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18.) Asagidaki segeneklerde verilen gokluklar-
dan hangisi bir oran belirtmez?

A) Ahmet'in boyunun Selguk'un boyuna oramn

B) Seval'in kitlesinin Fatma'min kitlesine
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kilerden hangisidir?
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